

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар
“Детский сад общеразвивающего вида №57”

Консультация для родителей
“Про Ясли”

Подготовила:
воспитатель
Ковалева Марина Владимировна

Октябрь 2022

Консультация для родителей «Про ясли»

Ранний период развития играет важную роль для всей жизни человека. Сейчас у молодых родителей есть возможность получить помощь от государства в виде дошкольных учреждений - яслей и детских садов.

Ясли, где воспитываются дети в возрасте до трех лет, предназначены только для здоровых детей. Это условие продиктовано заботой о подрастающем поколении. Дело в том, что ребенок, организм которого еще не обладает стойким иммунитетом против различных заболеваний, является носителем различных микробов, которые, возможно, самому ему и не приносят вреда, но вызывают заболевания у других детей. Различные вирусные болезни представляют серьезную опасность для здоровья. Частые болезни, сопровождающиеся высокой температурой, нарушают жизнь ребенка в коллективе и усложняют заботу о нем.

Когда малыш приходит в первый раз в ясли, он попадает в совершенно новый для себя мир, к которому он должен привыкнуть, приспособиться к незнакомой обстановке, не имея за спиной тыла родных и надежных людей. Здесь все зависит от типа личности ребенка и от того, насколько он привязан к родителям, а те в свою очередь к нему. Еще важную роль играет то, насколько ребенок развит и духовно, и физически. Разумеется, многое зависит и от самих воспитателей, как они примут самого ребенка, какую обстановку ему создадут, насколько тесный контакт установят с другими детьми в группе и таким образом помогут ему преодолеть страх и неуверенность.

Жизнь в яслях намного отличается от жизни в семье. Дома, как правило, все приспособляется к ребенку, всячески учитывают его желания и наклонности, в зависимости от него устанавливают распорядок дня. В яслях, наоборот, распорядок дня существует один для всех детей и исходит из общих требований гигиенистов, эпидемиологов, психологов, педагогов. Чем раньше ребенок приходит в ясли, тем лучше он адаптируется. Но с другой стороны, маленькие дети легче и чаще заболевают. Хотя, современные данные, которые свидетельствуют о необходимости самой тесной связи ребенка с матерью в начальный период жизни, не подтверждают мнения, что чем раньше отдавать ребенка в ясли, тем якобы для него лучше.